# 信以立志 当必有成

#### -立信AIA国际资格课程

海立信会计学院与英国 AIA 国际会计师公 会合作开设面对高中毕业生起点的全日制 2+1/3+1海外本科课程。学生通过三、四年的 本科课程,实现国内国外顺利衔接,取得职 业资格证书和海外本科学位的双丰收,以进 一步完善了人才深造的教育途径,优化人才 成长的教育平台。

英国 AIA 国际会计师公会作为全球五 大会计师公会之一,于1928年诞生,是国际 注册会计师、审计师的职业资格认证机构。 AIA 持有法律许可,采用国际会计师联合会 IFAC的职业会计道德规范和准则,是1989 年颁布的英国公司法规定的执业审计师合 法认可机构之一,也是世界最大的经济体-欧盟特约的审计组织。

1997年AIA进入中国,致力于推广AIA 的考试、培训和职业发展。AIA课程设置不 仅涉及基本的撰写财务报表、财务信息与管 、人事管理、公司法、商法、财务报告等,也 涵盖了专业的财务管理、审计、税务及经营 。通过实际的案例操作,让学生灵活掌 握财会金融知识,提升分析能力、拓宽战略 思维。由于课程的综合性、完善性、高端性、 因此被誉为"财会专业的MBA课程"。其影 响力遍及全球85个国家和地区,像中国香 港地区的三届财政司司长曾荫权、梁锦松、 唐英年,他们都取得了AIA专业资格证书, 成为AIA的会员。

上海立信会计学院作为 ATA 在中国的 学术伙伴,1928年由"中国现代会计之父 潘序伦先生创办,隶属于上海市人民政府, 也是中国唯一以会计命名的公办全日制普 通高等院校。双方的合作是将悠久的学术 底蕴及传统的教学方式与这一国际会计教 学体系有效融合,打造出更适合国人的教

在立信 AIA 国际的教学管理中,老师会 根据学生的不同水平来调整教学进度及方



法,并接受学术管理委员会的评估,确保教 学质量;教材采用英国BPP公司统一提供的 AIA 原版课程,并每年更新;考试由英国 AIA总部直接组织,及时鉴定学生的学习成 效;同时每门专业课除专业讲师外还配备辅 导老师,在上正课之余开设小班辅导课程, 辅导学生巩固知识点,进一步掌握专业知 识。前期专业课程采用双语教学,帮助学生 渐进地提升学习能力、沟通能力和语言的学 习兴趣。

除了AIA的专业课程之外,学校一直重 视英语课程的教学,以满足学生学业、日常 社交和商务交流的语言需要。 立信 AIA 国 际的英语课程是以创桥国际英语教程、BEC 新编剑桥商务革语为数材,帮助学生讲行语 言讨渡,在上述教材教授完毕的情况下再讲 行IELTS课程,使学生的留学之路更加平坦。

立信AIA国际的授课团队大部分是外 教,分别来自英国、加拿大、澳大利亚、香港、 新加坡及马来西亚等国家和地区。他们既 有丰富的从业经验,曾经在四大会计师事务 所或世界500强公司担任高级财务管理工 作;又具备多年的教学经验,并能在授课中 熟练使用中、英双语,在精心传授学生专业

财务知识的同时,更能与学生准确分享他们 独到的商业实践经验。理论结合实际,把深 奥的财会理念融合于生动的案例分析,使得 立信AIA国际的教学成效显著。英语课程 总监做为雅思的考官,雅思考官的培训官, 具有相当丰富的英语教学经验。

同时为鼓励和支持有志于在国际财会 金融学科领域深造的优秀高考学生投身于 国际教育体系的学习,英国 AIA 国际会计师 公会特拨出专款各 100 万元人民币,设立 2010 优秀高考新生奖学金和 AIA 未来财界 精英潜质奖。该奖学金的设立,将激励立信 AIA国际的学生更加理性地关注专业定位、 职业定位,正确地设计人生规划,促进高等 教育与职业发展的有机结合。

同时,英国各高校基于对立信 AIA 国 际的肯定与支持,为立信AIA国际的学生 设立了"海外合作大学鼓励基金",旨在鼓 励立信AIA国际的在读学生努力学习,继 续海外深造

除了提供最好的课程,我们尤其关注为 学生提供更高的价值服务,来帮助学生更明 确职业发展之路。经过在中国12年的积累 和沉淀,AIA的资质和认证得到越来越多国 际国内大公司的青睐和认可。去年AIA成 立了职业发展中心CDC,作为沟通企业和 学生之间的平台,帮助学员更明确他们的 职业发展之路,最大化他们学术经验的价 值。我们运用自己独立的网站来发布工作 信息;专业的猎头公司也定期来我校进行 职位发布;组织职业发展讲座来帮助学生 进一步完善求职技巧。同时还定期举办行业讲座,邀请业界资深人士给学生传递最 新最快的行业资讯和学习经验;并与各大 跨国企业和国内各级政府部门合作,为他 们输送了一大批具备扎实的专业知识,很 强的动手实践能力和英语表达能力的国际 化复合型和应用型人才。

正如参加AIA业余制学习的荷兰银行 高级副总裁兼首席财务官支的晔所说"我 直认为,能够让能力与人脉同步发展的学习 才是真正的学习,英国AIA的课程就符合这 个要求。从我参加英国 AIA 课程至今,其在 中国的知名度越来越高,被越来越多的企业 认可";而做为本届优秀毕业生的代表,在 "2010 AIA国际会计师公会毕业典礼"上,任 职于康普科纬迅软件公司、担任北亚区财务 总监职位的秦峥先生坦言, AIA 的开拓进取 精神、优秀的学术背景和明确的目标是当初 促使他选择 AIA 的最大原因,同时 AIA 卓越 的价值观、全球视野的高端定位,以及各位 老师丰富的专业知识和职业指导,也使得他 在AIA学习的时间成为了他人生中最美好 的回忆和最宝贵的财富。

正是因为立信 AIA 国际拥有一套独立 严谨的教学系统,丰富的奖学金体系,良好 的职业发展和完善的后续服务,我们的学生 才能取得今日的成就,就像英国伦敦市长 Alderman Ian David Luder 先生在上海举 办的"2009 AIA 国际会计师公会毕业典礼" 上所说,我为您们的成就而感到骄傲。我们 也有理由相信,我们的学生必将会有更加美 好的明天!





## 上海立信会计学院

### 立信AIA国际 2+1海外本科课程

#### 【立信AIA国际 六月活动】

6月27日 14:30-16:30 自主招生说明会

合肥市淮河路266号香港广场1902室

6月27日 校园开放日——松江大学城

6月28日 14:30-16:30 自主招生说明会

安庆市菱湖南路118号皖源国际大酒店主楼七楼

校园开放日活动每次限额40人,座位有限,预约从速!

【招生对象】应历届高中毕业生或同等学力者

【专业设置】工商管理 商务金融 国际会计 会计与金融 金融与投资管理 国际物流与贸易金融

【可获证书】英国AIA财会资格证书 英国AIA财会高级证书 英国/澳大利亚大学学士学位证书 免费咨询及预约电话 400 820 2813 0551-2630 255 رر) www. aia.edu.cn

**冷**好的职业发展! AIA职业发展中心建立财会就业网www.caikuai91.com, 为企业和学生搭建宽广的信息交流平台。

- ★ 完善的职业规划、高端的猎头服务;
- ★ 实用的求职技巧、专业的简历设计;
- ★ 精准的职位发布、有效的就业推荐。

海外本科学历

国际财会资格证书

高端定位职业发展前景

#### 开学日期:7月5日 入学考试:7月2日



2005年6月, 毕业于上海新世纪学校;

2005年7月,正式成为立信AIA国际的学生;

2008年7月,如愿获得英国北安普顿大学的录取通知书; 2009年7月,顺利取得英国北安普顿大学会计学士学位。

目前,柴运正于英国莱斯特大学攻读硕士课程。

注: 英国莱斯特大学-2010年泰晤士报综合排名第14位



2005年6月, 毕业于上海市彭浦中学;

2005年7月,正式成为立信AIA国际的学生;

2008年7月,如愿获得英国格林威治大学的录取通知书; 2009年7月,顺利取得格林威治大学会计与金融学士学位。

目前,正在上海立信佳诚会计师事务所就职,同时她也已 经申请了英国AIA专业阶段II的学习。



2005年6月, 毕业于上海交通大学南洋中学;

2005年7月,正式成为立信AIA国际的学生;

2008年7月,获得英国格林威治大学的录取通知书;

2009年7月,顺利取得英国格林威治大学会计与金融学士学位; 目前,王雯就职于上海市上审会计师事务所有限公司。



2005年6月, 毕业于上海纺织工业职工大学附设中专;

2005年7月,正式成为立信AIA国际的学生;

2008年7月,获得英国北安普顿大学的录取通知书;

2009年7月, 顺利取得英国北安普顿大学国际会计学士学位;

目前,李鹏飞在德勤会计师事务所就职。